Поштовани гости, драги суграђани, даме и господо,

Данас обележавамо 1. фебруар - дан када је 1748. године Нови Сад постао слободни краљевски град. 
Прво насеље на чијем тлу ми данас стојимо названо је Рацко село, а касније Петроварадински шанац. После престанка ратова почетком 18. века, насеље се увећало, а царица Марија Терезија, прогласила га је Слободним краљевским градом, под именом НОВИ САД. 

Било је то, даме и господо, тачно пре 264 године од данашњег дана. 
Један путник је о Новом Саду 18. века написао: ,,Овај слободни град је знаменит пример шта све може да учини толеранција и трговина.“ Наиме, Нови Сад је од самог почетка био вишенационални град, а тај свој мултикултурални имиџ, упркос искушењима, сачувао је до данас, на шта смо веома поносни. 
У 20. веку, град је наставио свој пут развоја у културном и привредном погледу. Као модеран европски град, он данас представља раскрсницу речних, друмских и трговачких путева и одише пријатељским сусретом култура и цивилизација.
Наш град више од два и по века поносно стоји на Дунаву, у загрљају Тврђаве из 17. века, на раскршћу најважнијих путева, у сенци Фрушке горе са бројним манастирима, у непосредној околини омеђен салашима, и куца срцем града – старим, али атрактивним градским језгром. 
Иако уважен и познат као веома напредан, он може и мора и даље да напредује, што данас највише зависи од нас. Нови Сад успешно функционише као културно, привредно и друштвено-политичко средиште вишенационалне Војводине, развија широку међународну сарадњу и добија признања за демократски усмерену, проевропску, развојну политику. Поносни смо што наш град може у многим стварима да стоји раме уз раме са европским градовима, али је важно да и даље стремимо циљевима који ће нас водити ка још већем напретку.
У тренутку оснивања, град је имао око 4 600 житеља. Данас, он броји око 400 000 становника. Према тим подацима, Нови Сад је други по величини град у Србији, а ми овде, живимо са осећајем да је он најлепши град. Лепим и отменим чине га, не толико његова ширина и грађевине, већ управо Новосађани који су, и данас, у доба брзе комуникације, чини се, сачували осећај за грађанску слободу, мир и природну љубазност. Наши суграђани су гостољубиви људи, жељни сусрета са путницима намерницима, свих култура, језика и осмеха и ја им желим да тај јединствени новосадски дух сачувају и преносе га следећим генерацијама.
Данашњи дан је посвећен управо њима. Рођендан Новог Сада лепа је прилика да истакнемо Новосађанина који је својим заслугама допринео промоцији слободарских и културних вредности и да му доделимо престижну Фебруарску награду.
Ове године то високо признање припало је нашем уваженом суграђанину, новинару, публицисти и историчару, друштвеном и културном раднику, др Душану Попову. Он је аутентични дух Новог Сада и Војводине трајно урезао у јединствену енциклопедију у којој је кроз судбине људи и догађаје осликан, и за будуће генерације запамћен, наш Нови Сад. 
У име Града Новог Сада, срдачно честитам једном од најзаслужнијих прегалаца на истраживању, неговању и афирмисању културно историјске традиције нашег града и Покрајине, уз жељу да његов даљи рад буде бар подједнако успешан као и досадашњи. 
