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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД

ГРАДСКА УПРАВА ЗА СПОРТ И ОМЛАДИНУ

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА МЛАДЕ
НАРАТИВНИ БУЏЕТ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА
за доделу средстава путем дотација из буџета Града Новог Сада за 2012. годину за реализацију пројеката из области политике за младе од значаја за Град Нови Сад - Пројеката којима се остварују циљеви дефинисани Локалним акционим планом политике за младе Града Новог Сада у 2012. години.
	Назив пројекта
	

	Назив удружења, односно организације
	


Наративни буџет предлога пројекта је обавезан део конкурсне документације и представља интегрални део буџета у комe су много јасније и прецизније приказани планирани трошкови пројекта. Припрема и израда наративног дела пројекта представља базу за израду табеларног буџета пројекта.

Наративни буџет по структури, бројевима и називима буџетских ставки мора потпуно одговарати Обрасцу буџета предлога пројекта. У наративном буџету пројекта детаљно се описује, образлаже и приказује структура трошкова за сваку буџетску ставку посебно. 

На пример, уколико сте у Обрасцу предлога пројекта навели буџетску ставку под називом радионичарски материјал у Наративном буџету треба да образложите шта под тим подразумевате (нпр. папир, фасцикле, свеске, маказе, лепљива трака итд.)

При приказу хонорара пројектног тима пожељно је приказати бруто и нето вредности рада ангажоване особе за сат дан или месец, као и укупан број сати, дана и месеци колико ће особа бити ангажована на пројекту.
*Напомена: У табели су наведене буџетске линије; у пољима испод сваке од њих треба образложити све трошкове који припадају тој линији, при чему их треба наводити у складу са њиховим редоследом у обрасцу буџета предлога пројекта. Уколико имате потребе, у оквиру сваке буџетске линије можете додавати поља. Број карактера у пољима није ограничен.
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	Укупан расход пројекта :

Тражена средства из буџета Града Новог Сада:



