SAŽETAK OCENE UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU I DRUŠTVO
Izjava o odricanju odgovornosti

Sažetak ocene uticaja na životnu sredinu i društvo pripremljen je i distribuiran pre nego što je Upravni odbor IFC-a razmotrio predloženu transakciju. Svrha mu je da poveća transparentnost aktivnosti IFC-a, te ni na koji način ne pretpostavlja odluku koju će Upravni odbor doneti. Datumi donošenja odluke Upravnog odbora predstavljaju samo procene.

Dokumentaciju priloženu Sažetku ocene uticaja na životnu sredinu i društvo pripremio je investitor projekta i ista je odobrena za objavljivanje javnosti. IFC je pregledao dokumentaciju i smatra da je ista primerenog kvaliteta za javno objavljivanje, ali ne potvrđuje sadržaj iste.

Pregled revizije IFC-a

Revizija projekta Grada Novog Sada od strane IFC-a je sadržala posetu terenu u periodu od 30. maja do 1. juna 2011. godine, kao i pregled dostupne projektne dokumentacije. Revizija projekta je takođe uključila razgovore / sastanke sa (i) Gradskom upravom, (ii) predstavnicima javnog preduzeća zaduženog za planiranje i razvoj, "Zavod za izgradnju grada Novi Sad" (ZIG), kao i susrete sa licima odgovornim za upravljanje životnom sredinom, zdravljem i bezbednošću sa aspekata projekta, i predstavnicima (iii) JKP Vodovod i kanalizacija. Pregledani su sledeći dokumenti: (i) Studija uticaja na životnu sredinu za Fazu IV puta koja je urađena 2010. godine (Centar za puteve "Vojvodina"), (ii) crteži saobraćajnice, mosta, nadvožnjaka i kanalizacione mreže sa rasporedom placeve i kuća koje se nalaze na planiranoj trasi puta i terenu za proširenje kanalizacione mreže, (iii) Opšti razvojni plan grada za 2010-2014.
Opis projekta

U okviru predložene investicije razmatra se kupovina municipalnih obveznica od strana  IFC-a u vrednosti do 30 miliona dolara, koje izdaje Grad Novi Sad (u daljem tekstu "Novi Sad" ili "Grad"), Vojvodina, Srbija. Obveznicama će se finansirati realizacija dva prioritetna infrastrukturna projekta (i) završetak izgradnje gradske saobraćajnice sa četiri trake, "Bulevar Evrope" (Faza IV) i (ii) proširenja kanalizacione mreže/mreže otpadnih voda, ukupne vrednosti od oko 54 miliona evra. 


Bulevar Evrope je glavna gradska saobraćajna arterija koja povezuje centar grada sa međunarodnim autoputom E-75 (Beč-Budimpešta-Beograd). Novi Sad je već završio projekat izgradnje prvih 4km puta (Faze I, II i III). Ostalo je da se izgradi još 3 km puta (Faza IV), uključujući i most preko kanala Dunav-Tisa-Dunav i dva nadvožnjaka. Završetak izgradnje je planiran do polovine 2012. godine. Proširenje mreže otpadnih voda je projekat regionalnog prioriteta čiju izgradnju sufinansira Autonomna pokrajna Vojvodina. Ovaj projekat uključuje proširenje postojeće gradske kanalizacione mreže  koja će opsluživati dodatnih 30.000 stanovnika u 13 prigradskih naselja i sela, kao i izgradnju novog postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV) u jednom od manjih naselja.
.

	Utvrđeni primjenjivi standardi izvršenja:

Iako su svi standardi izvršenja primenjivi na ovu investiciju, dubinska procena upravljanja životnom sredinom i odnosima s društvenom zajednicom IFC-a ukazuje da investicija može imati posledice kojima je potrebno upravljati u skladu lokalnom regulativom i sledećim standardima izvršenja:

PS1 – Sistemi procene i upravljanja socijalnim i ekološkim pitanjima;

PS2 – Rad i uslovi rada;

PS3 – Sprečavanje i smanjenje zagađenja;

PS4 – Zdravlje i sigurnost zajednice;

PS5 – Kupovina zemljišta i preseljenje;
PS8 - Kulturno nasleđe

Potencijalni ekološki i socijalni uticaj u vezi sa izgradnjom preostalih 3 km puta sa četiri trake (uključujući most preko kanala Dunav-Tisa-Dunav i dva nadvožnjaka), i dodatnih 110 km kanalizacione mreže, crpne stanice i relativno malog postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda su malobrojni, specifični za lokaciju i u velikoj meri reverzibilni tako da ih je moguće kontrolisati primenom mera za ublažavanje uticaja. Na osnovu toga, u skladu sa Održivom socijalnom i ekološkom  politikom IFC-a, ovaj projekat spada u projekte B kategorije.



Budući da se projekat realizuje u urbanom okruženju gde su staništa već značajno izmenjena,   atandard izvršenja broj 6 (PS6) nije primenljiv, i u tom smislu se ne očekuju štetni uticaji na biodiverzitet. Standard PS7 nije primenljiv zbog toga što u području u kome se planira realizacija projekta nije nastanjeno autohtono stanovništvo.

	PS1 Sistem procene i upravljanja socijalnim i ekološkim pitanjima

Grad je počeo da planira projekat proširenja saobraćajnice još 2006. godine,  usvajanjem Prostornog plana razvoja Novog Sada. Plan sadrži informacije o predloženim razvojnim projekatima, uključujući i projekat proširenja puta i izgradnju Faze IV. Studijom uticaja na životnu sredinu za Fazu 4 iz 2009. godine, identifikovana su sledeća ekološka pitanja: uticaj na geologiju i zemljište, površinske i podzemne vode, kvalitet vazduha, buka, flora i fauna, pejzažni i vizuelni uticaj, uticaj na kulturno nasleđe, kao i bezbednost pešaka i vozila. U Studiji uticaja na životnu sredinu su takođe obrađeni potencijalni rizici u toku perioda izgradnje, kao i aktivnosti koje sadrže specifične aspekte životne sredine, potencijalne uticaje i plan ublažavanja uticaja. Glavni zaključci Studije uticaja na životnu sredinu su da (i) će javni i stambeni objekti trpeti ograničen uticaj projekta, i (ii) projekat će imati umeren nepovoljan uticaj u području u kome se sprovodi, ali će prouzrokovati značajan pozitivan uticaj na ukupno poboljšanje uslova života u širem području grada i smanjenje saobraćajnih gužvi u centru grada. Postojeći projekat izgradnje puta je identifikovan u planovima razvoja grada još od kraja 70-tih, tako da su sve potencijalno zainteresovane strane, to jest građani koji su u međuvremenu izgradili kuće ili otpočeli neku  ekonomsku aktivnost, bile upoznate sa potencijalnim rizicima od eksproprijacije zemljišta.

Postojeća kanalizaciona mreža u Novom Sadu pokriva 72% stanovništva, odnosno 80% pretežno gradskog područja, dok 15 prigradskih naselja imaju svoje decentralizovane sisteme, odnosno septičke jame. Grad još uvek nema centralno postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda. U 2009, Skupština grada je usvojila kratkoročnu razvojnu strategiju, kojom je projekat izgradnje centralnog postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV), rangiran kao prvi prioritet. Kapacitet postrojenja se procenjuje na 400.000 PE, a cena izgradnje na 80 miliona evra. Grad namerava da finansira izgradnju novog postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda kroz javno-privatno partnerstvo ili neki sličnan model, sklapanjem ugovora sa privatnim partnerom do kraja 2012. Trenutno se izrađuje Studija izvodljivosti za izgradnju centralnog PPOV, koju finansira renomirana međunarodna razvojna banka. Očekuje se da će Studija izvodljivosti biti završena do kraja jula 2011. Na osnovu nalaza studije biće identifikovana lokacija, karakteristike objekta i vremenski rokovi za početak i završetak izgradnje. Prema informacijama gradskih predstavnika, centralno postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda će biti izgrađeno u narednih 4 do 5 godina, nakon čega će svi stanovnici urbanih i ruralnih područja Novog Sada biti priključeni na moderno postrojenje za prečišćavanje vode. Trenutno u Srbija oko 65% stanovništva nema pristup savremenim kanalizacionim sistemima, a samo 7% od ukupne količine otpadnih voda se adekvatno tretira pre ispuštanja.

Kanalizaciona mreža u Novom Sadu je kombinovanog tipa, to jest, sistemom se vrši sakupljanje i odvođenje otpadnih voda iz domaćinstva i industrije, kao i atmosferskih voda, do pet tačaka na Dunavu, gde se otpadne vode ispuštaju bez ikakvog prethodnog tretmana. Praćenje kvaliteta vode Dunava uzvodno i nizvodno u odnosu na pet mesta na kojima se otpadne vode ispuštaju u reku, pokazuje da direktno ispuštanje otpadnih voda ima minimalan zagađujući uticaj na Dunav zbog velikog asimilativnog kapaciteta ove reke, odnosno prosečan protok u periodu od devet meseci je oko 2.300 m3/s, dok je maksimalan protok u proleće i jesen do 7.000 m3/s. Prema podacima Hidrometeorološkog zavoda Republike Srbije, rezultati kvaliteta efluenta su generalno u skladu sa zahtevima za datu kategoriju vodotoka, koja je prema Odluci o kategorizaciji vodotoka (Službeni glasnik SRS, br 5 / 68 ), definisana kao Kategorija II.


Proširenje mreže za prikupljanje otpadnih voda će imati značajan pozitivan uticaj na higijenske uslove ljudi koji žive u blizini. Za svaki pod-projekat potrebno je obezbediti tehničku dokumentaciju glavnog projekta, koja sadrži odredbe za izvođenje radova u skladu sa najboljom ekološkom, zdravstvenom i bezbednosnom praksom. Pored toga, neophodno je pribaviti posebne dozvole od brojnih javnih preduzeća, kao što je Putevi Srbije i Telekom, pre dobijanja građevinske dozvole za izgradnju PPOV i kanalizacione mreže. Do sada su ove dozvole dobijene za 5 od 13 prigradskih naselja.

Zavod za izgradnju grada i Gradska uprava za zaštitu životne sredine su zaduženi za opšte upravljanje ekološkim, zdravstvenim i bezbednosnim aspektima projekta, s tom što je za dnevno upravljanje projektom zadužen glavni izvođač/izvođači radova. Glavni izvođač radova vrši nadzor nad obukom podizvođača i "obezbeđuje radnicima da steknu veštine koje omogućavaju bezbedan, zdrav i ekološki odgovoran rad. Pre nego što im bude dodeljen posao, svi novi izvođači radova će dobiti instrukcije o ekološkim, zdravstvenim i bezbedonosnim aspektima pre početka rada, obuku o upoznavanju sa lokacijom i formalnu obuku na radnom mestu. Zavod za izgradnju grada traži od izvođača i podizvođača da dostave dokaz o tome da su njihovi radnici obučeni za bezbedno obavljanje posla. Za održavanje sistema je zaduženo JKP Vodovod i kanalizacija.

Otkup zemljišta i prinudno preseljavanje zbog izgradnje saobraćajnice i mreže otpadnih voda su predmet posebne Studije o eksproprijaciji, koja će biti urađena u skladu sa nacionalnim Zakonom o eksproprijaciji. Eksproprijacija će uglavnom uzrokovati ekonomsko raseljavanje i fizičko raseljavanje manjeg obima, t.j. raseljavanje 6-8 domaćinstava.

PS2 Rad i uslovi rada

U pitanju je infrastrukturni projekat u kome nema stalno zaposlenih radnika. Građevinske radnike će zapošljavati izvođači radova u ime ZIG i gradske uprave. Nakon realizacije projekta, mogu se otvoriti mogućnosti za direktno zapošljavanje na poslovima vezanim za održavanje putne deonice i mreže otpadnih voda, mada glavnu ulogu u održavanju imaju javno komunalno preduzeće za održavanje puteva i preduzeće za otpadne vode. Očekuje se pojava ograničenog broja radnika migranata, pre svega iz susednih zemalja. Ostatak radne snage će obezbeđivati lokalna građevinska preduzeća i preduzeća za pružanje usluga sa ovog područja. Zapošljavanje će biti u skladu sa odredbama zakona o radu, uključujući i odredbe kojima se uređuje zapošljavanje radnika migranata.

Prisustvo gradske uprave na terenu je ograničeno preko predstavnika gradskih sekretarijata, agencija i inspektorata zaduženih za nadzor nad izvršenjem radova. Ovi predstavnici će zajedno sa izvođačima radova  upravljati projektom i vršiti nadzor nad izgradnjom. Uslovi rada su predviđeni pravnim aktima koje izvođačima radova dostavlja gradska uprava. Izvođači su u obavezi da naročito poštuju odredbe Zakona o radu Republike Srbije kojima se uređuje pravo na slobodno udruživanje i kolektivno pregovaranje, ukidanje rada dece i prinudnog rada, eliminacija diskriminacije radne snage i uređivanje prava radnika.

Tokom perioda izgradnje, gradska uprava će preko svog glavnog izvođača radova osigurati bezbedne i zdrave radne uslove na terenu. Zdravlje i bezbednost na radu se obezbeđuje u skladu sa relevantnim zakonima i najboljom praksom. Za upravljanje bezbednošću građevinskog dela je zadužen partner koji upravlja projektom, čiji je zadatak da obezbedi da svi podizvođači u fazi tendera dostave dokaz da su usvojili dobru praksu u vezi bezbednosti i zdravlja na radu, kao kriterijum za ulazak u uži izbor za posao. Podugovarači su obavezni da pripreme izjavu o metodu rada za sve aktivnosti (npr, rušenje, iskopavanje, elektro radovi, zavarivanje, itd), u kojoj će navesti na koji način planiraju da smanje ili eliminišu potencijalne rizike. Izjavu o metodu rada kao dozvolu za rad potpisuju rukovodioci izgradnje pre početka svake od navedenih aktivnosti. Pored toga, redovno se održavaju sastanci o bezbednosti na radu i vodi evidencija o incidentima. U skladu sa odredbama nacionalnog zakonodavstva, neophodno je doneti plan upravljanja bezbednošću i zdravljem na gradilištu, uključujući i plan reagovanja u vanrednim situacijama, kao i plan upravljanja opasnim materijama / otpadom. Takođe će biti imenovani savetnici za zdravlje i bezbednost koji su prisutni na gradilištu tokom radnog vremena. Rizik za radnike koji je specifičan u fazi izgradnje je rizik od manevrisanja građevinskih mašina i teretnih vozila na gradilištu, pogotovo ako se radovi obavljaju na delu puta pored trake ili završene deonice puta koja u kojoj se odvija javni saobraćaj. Obzirom da za radnike na gradilištu nije organizovan stalan smeštajni kapacitet, u tom smislu nema uticaja na lokalno tržište nekretnina, kao ni drugih vrsta uticaja na lokalno stanovništvo.

PS3 Sprečavanje i smanjivanje zagađenja

Grad obezbeđuje uslove za realizovanje projekta u skladu sa zdravom praksom, u organizacionom i tehnološkom smislu.

Faza IV izgradnje gradske saobraćajnice:

Otpadne vode: Otpadne vode sa gradilišta, objekata za održavanje i odmorišta se ispuštaju u  septičke jame na gradilištu koje su projektovane i održavaju se u skladu sa propisima, ili u  dostupne kolektore za prikupljanje otpadnih voda.

Novi Sad ima godišnji prosek kišnih padavina od 613 mm/m2 koje su najviše koncentrisane u jesen i proleće, kada jake kiše (maksimalne zabeležene kišne padavine 237 mm/m2) mogu da izazovu poplave i visoke nanose sedimenta. Izgradnja ili proširenje asfaltiranih puteva povećava količinu nepropusne površine, što povećava stopu oticaja površinske vode. Visoke kišne padavine mogu da dovedu do poplava i erozije, i da kontaminiraju zemljište uljem i mastima, metalima (npr. olovo, cink, bakar, kadmijum, hrom i nikl), česticama i drugim zagađujućim materijama koje ispuštaju vozila na putu. U cilju sprečavanja i ublažavanja potencijalnog štetnog uticaja ovih elemenata, projekat Faze IV  obuhvata izgradnju zatvorenog sistema prikupljanja atmosferskih voda i separatora za ulja i masnoće. Kvalitet vode nakon tretmana u separatoru za ulje i masnoće zadovoljava zahteve Srbije za Klasu vode II (Uredba o kategorizaciji vodotoka i Uredba o klasifikaciji voda - Službeni glasnik SRS br. 5 / 68 - Odluka o kategorizaciji vodotoka (Službeni glasnik SRS, br. 5 / 68).

Upravljanje čvrstim otpadom: Čvrsti otpad se generiše u toku izgradnje i eksploatacije puteva i pratećih objekata. Čvrsti otpad na putevima može da se odnosi na smeće na putu, divlje deponije ili uobičajeni čvrsti otpad u odmorištima; životinjske leševe; pokošenu travu pored puta; sediment i mulj od održavanja sistema za odvod vode i padavina (uključujući talog separatora za ulja i vodu). Gradska uprava za upravljanje komunalnim poslvima je zadužena za  adekvatno prikupljanje i odlaganje čvrstog otpada u toku radova.

Emisije u vazduh: Glavni izvori emisija u vazduh tokom perioda izgradnje su građevinske mašine, uključujući i rezervne dizel električne generatore. Jedan od kriterijuma za izbor dobavljača za dizel gorivo je nizak sadržaj sumpora.

Buka: Iako je uticaj buke ograničen, u fazi izgradnje izvođač radova donosi procedure za kontrolu ambijentalne buke na najbližim receptorima, nabavkom adekvatne bešumne opreme (uobičajeni nivo buke oko 95-105 dB), uključujući kompresore, generatore, uređaje za ventilaciju i klimatizaciju. U toku noći se neće odvijati nikakve građevinske aktivnosti. Saobraćajnu buku u toku rada stvaraju morori vozila, emisija izduvnih gasova, aerodinamički izvori, i interakcija guma sa površinom puta. Ograničavanje maksimalne dozvoljene brzina na 80 kilometara na sat (km / h), bi značilo da je grad uvodi praksu kojom se sprečava, smanjuje i kontroliše buka. Ovakva praksa uključuje razmatranje uticaja buke na samom početku, to jest, u fazi projektovanja puta, kako bi se sprečio štetan uticaj na susedne objekte, blagovremenom primenom mera za kontrolu buke. S obzirom na mesto izgradnje Faze IV, mere za kontrolu buke obuhvataju postavljanje barijera duž ivice puta (npr. zidovi i vegetacija), izolaciju obližnjih zgrada (obično izolacija podrazumeva zamenu prozora), korišćenje materijala za pokrivanje puta koji stvaraju manje buke u dodiru guma sa asfaltom, kao što su asfaltni beton AB 11s sa modifikovanim bitumenskim polimerom PmB 50/90S.

Prašina: Glavni izvor zagađenja vazduha prašinom u toku izgradnje je oprema na gradilištu. Potencijalni rizici od prašine su pojačani u letnjem periodu. Plan upravljanja izgradnjom omogućava pomeranje građevinskih vozila i sadržati precizne podatke o obimu, vrsti i smeru u kome se odvija saobraćaj na gradilištu. Plan upravljanja izgradnjom sardži i pregled mera za smanjivanje uticaja saobraćaja, kao što su promene saobraćajnih pravaca u toku perioda izgradnje, signalizacija i održavanje pristupa objektima. Biće usvojene konkretne mere za izvođače, sa posebnim fokusom na održavanje voznog parka, čišćenje / pranje guma pre ulaska na javne saobraćajnice, ponašanje u vožnji i obuka.

Pijaća voda: Vodu za piće na gradilištu obezbeđuje javno komunalno preduzeće za vodosnabdevanje, bez negativnih uticaja na dostupnost pijaće vode okolnim naseljima. 

Napajanje: Glavni izvor energije u toku faze izgradnje i operativne faze je lokalna mreža. Po potrebi će kao rezerva na gradilištu biti instalirani dizel energetski generatori.

Upravljanje opasnim materijama: Deo plana upravljanju izgradnjom koji priprema izvođač radova su procedure postupanja sa opasnim materijama u toku operativne faze kojima se reguliše izbor, nabavka, skladištenje i rukovanje gorivom i hemikalijama koje se koristiti na gradilištu. Biće obezbeđen rezervoar za gorivo, kao i oprema koja je u stanju da primi svu količinu u slučaju izlivanja i curenja goriva. Izvođač radova donosi plan upravljanja gorivom, kontrolu izlivanja, prevenciju, kao i plan protivmera u okviru Plana reagovanja u vanrednim situacijama.

Proširenje mreže otpadnih voda: 

Kanalizaciona mreža je kombinovanog tipa (fekalne i atmosferske vode). Pored toga, biće izgrađeno jedno PPOV u naselju Begeč kapaciteta 3.400 ES u kome će se prečišćavati 170.000 m3 otpadnih voda godišnje. Dužina cevi kanalizacione mreže u Begeču je 20 km. Izabrana tehnologija za prečišćavanje otpadnih voda je uzastopni šaržni reaktor SBR reaktor, uključujući postrojenje za nitrifikaciju, denitrifikaciju i uklanjanje fosfora, kao i aerobnu stabilizaciju mulja. Tretirane otpadne vode su u skladu sa zahtevima Srbije i Opštim smernicama IFC-a za ispuštanje otpadnih voda površinske vode.

Otpadne vode prikupljene u sistemu preostalih 90 km nove kanalizacione mreže u 12 naseljenih mesta će sistemom postojeće kanalizacione mreže u Novom Sadu biti ispuštane u Dunav bez ikakvog tretmana. Negativan uticaj ovakvog postupanja u velikoj će ublažiti činjenica da se time neznatno povećava količina otpadnih voda koje se ispuštaju u reku, čiji je asimilativni kapacitet prilično veliki. S druge strane, veoma značajan pozitivan uticaj projekta je što će nakon izgradnje mreže za otpadne vode oko 3.400 stanovnika prestati da koristi septičke jame čiji se sadržaj, zbog nestandardne konstrukcije i neadekvatnog održavanja, često izlivao i curio u zemljište, što predstavlja visok rizik za epidemija infektivnih zaraza.

Curenje i izlivanje: Curenje i izlivanje iz kanalizacione mreže može da dovede do zagađenja zemljišta, podzemnih i površinskih voda. Projektovanje i dimenzionisanje novih 110 km mreže otpadnih voda sa 10 pumpnih stanica je urađeno na osnovu broja stanovnika, komercijalnih i industrijskih tokova i karakteristika padavina. Zadatak gradskog JKP Vodovod i kanalizacija je da redovno prati i održava novu mrežu otpadnih voda.

Upravljanje čvrstim otpadom: Čvrsti otpad će biti generisan u fazi izgradnje i rada novoizgrađenih 110 km kanalizacione mreže. Čvrsti otpad može da obuhvata mulj iz postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV) i čvrste materije koje nastaju čišćenjem nove kanalizacione mreže. Tretiranje, odlaganje ili ponovno korišćenje ostataka nakon prečišćavanja u PPOV će se vršiti u skladu sa srpskim i međunarodno prihvaćenim smernicama. JKP Vodovod i kanalizacija je je odgovorno za pravilno rukovanje čvrstim otpadom koji se stvara u PPOV i kanalizacionoj mreži.

Emisije u vazduh: glavni izvor emisija u vazduh za vreme faze izgradnje ovog projekta su mašine. Nizak sadržaj sumpora će biti deo kriterijuma za izbor dobavljača za dizel gorivo. Rad PPOV može da stvara mirise usled prisustva vodonik-sulfata, metana i isparljivih organskih jedinjenja. Pravilnim projekovanjem PPOV postrojenja će sprečiti i smanjiti buduće emisije u vazduh i stvaranje mirisa. Gradsko JKP će biti zaduženo za redovno praćenje emisija u vazduh.

Napajanje: Glavni izvor energije u fazi izgradnje i operativnoj fazi je lokalna elektro mreža. Godišnja potrošnja električne energije u PPOV postrojenju će biti oko. 350.000 kVh.

Upravljanje opasnim materijama: Deo plana upravljanju izgradnjom koji priprema izvođač radova su procedure postupanja sa opasnim materijama. Izvođač/izvođači radova će pripremiti plan za upravljanje gorivom i kontrolu izlivanja, prevenciju, kao i plan protivmera plan kao deo Plana upravljanja vanrednim situacijama. U toku rada, PPOV postrojenje će često dolaziti u kontakt sa opasnim hemikalijama, kao što su jake kiseline i baze, ili hlor. JKP će biti zaduženo za pripremu i realizaciju plana za pravilno rukovanje i skladištenje opasnih materija u skladu sa nacionalnim i međunarodnim standardima.

Ukupne emisije gasova staklene bašte sa saobraćajnice i iz postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda će biti oko 370 tona CO2 godišnje.

PS4 Zdravlje, sigurnost i bezbednost zajednice

Najvažnije aspekte bezbednosti zajednice uređuje nekoliko zakona i propisa, uključujući Zakon o bezbednosti saobraćaja, Zakon o zaštiti od buke, kao i Uredbu o prevozu opasnih i štetnih materijala putevima i prugama. Deo glavnog građevinskog projekta sadrži poseban postupak o protivpožarnoj zaštiti u toku perioda izgradnje i rada, u skladu sa Zakonom o protivpožarnoj zaštiti Srbije i važećim evropskim normama. Prema zakonu Srbije za svaku isporuku opasnih materija neophodan je plan reagovanja u vanrednim sitiacijama, kao preduslov za dobijanje transportne dozvole.

Najznačajniji uticaj na zajednicu će verovatno biti povezan sa izgradnjom saobraćajnice i mreže otpadnih voda, koja podrazumeva korišćenje teških mašina, utovarivača, buldožera i kamiona, kao i transport sirovina i građevinskog otpada do gradilišta i deponije. Ovaj uticaj će se smanjiti blagovremenim savanjem uputstava i u vezi sa tim se ne očekuju značajne promene putnih trasa. elementi inženjerske kontrole sadržani u glavnom projektu, kao što je plan upravljanja izgradnjom, imaju za cilj da ograniče uticaj tih aktivnosti na zajednicu. Na gradilištu će biti formiran tim za teagovanje u vanrednim situacijama.

 U fazi eksploatacije saobraćajnice i postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, najvažnija pitanja za razmatranje bezbednosti zajednice će biti bezbednost pešaka, bezbednost saobraćaja i reagovanje u vanrednim situacijama. Pešaci i biciklisti su u najvećem riziku od ozbiljnih povreda od sudara sa vozilima u pokretu. Prema dostupnim podacima iz međunarodnih studija, sa povećanjem kategorije saobraćajnice povećava se i mogućnost nezgoda sa fatalnim ishodom. Prema raspoloživim podacima, u 2009. je evidentirano ukupno 1.759 povreda od nezgoda u drumskom saobraćaju, od čega je 40 bilo sa smrtnih ishodom. Situacija je bila nešto bolja u 2010. sa 1674 evidentiranih povreda i 21. poginulih. Imajući to u vidu, glavni projekat za Fazu IV će sadržati sledeće karakteristike čiji je cilj da pomognu sprečavanje nesreća (i) obezbeđivanje sigurnih koridora duž puta i područja izgradnje, kao i bezbednih prelaza za pešake i bicikliste u toku perioda izgradnje i eksploatacije, (II ) postavljanje barijera za sprečavanje pristupa pešaka kolovozu osim na određenim prelazima, (iii) postavljanje i održavanje uređaja za kontrolu brzine i smirivanje saobraćaja na pešačkim prelazima (iv) postavljanje i održavanje odgovarajućih znakova, signala, oznaka, i drugih uređaja koji se koriste za regulisanje saobraćaja, posebno onih koji se odnose na prostor za pešake i bicikliste. U okviru projekta biće postavljene oznake, natpisi i uređaji za regulisanje saobraćaja, uključujući i uređaje za ograničenje brzine, radi sprečavanja, smanjivanja i kontrole rizika u zajednici od saobraćajnih nezgoda. Vanrednim situacijama se smatraju nezgode u kojima učestvuje jedno ili više vozila, pešaka, ispuštanje nafte ili opasnih materija i izbijanje požara. Operater puta će pripremiti plan za reagovanje u vanrednim situacijama u koordinaciji sa lokalnom zajednicom i lokalnim štabom za vanredne situacije, radi pravovremenog reagovanja i pružanja pomoći u slučaju nezgoda i izlivanja opasnih materija.

Očekuje se da će nivo buke biti između 7 i 10 dB iznad maksimalno dozvoljene granice, danju i noću, i da će uticati na oko 25 domaćinstava sa obe strane deonice puta koja je predmet Faze IV. Grad će postaviti barijere za sprečavanje buke visine 3-5 metara duž dela puta u kome se očekuje da će buke biti značajno povećan. Prema urbanističkom planu grada, zemljište sa obe strane puta je rezervisano za buduće stambene zgrade, tako da će buka morati da se uzme u obzir kao značajan aspekt izgradnje stambenih objakata. Zagađenje od prašine se može ublažiti korišćenjem konvencionalnih metoda, kao što je sađenje drveća pored puta.

Novi Sad se nalazi u niskoj do umerenoj seizmičkoj zoni. Do sada nisu zabeleženi značajni seizmički događaji u istoriji Novog Sada koji bi nalagali da se posebna pažnja posveti ovom aspektu u razvoju projekta, osim izgradnje nadvožnjaka i mosta čiji će temelji i strukturni elementi biti projektovani glavnim projektom u skladu sa zahtevima nacionalnih standarda u građevinarstvu i Evro-koda 8.

Tokom perioda izgradnje primenjivaće se procedure za kontrolu pristupa gradilištu i druge bezbednosne procedure. Za bezbednost će biti angažovan podizvođač koji će upravljati ovim segmentom. Potrebno je da podizvođač zadužen za bezbednost koji ima formalne procedure i pravila ponašanja koja diktiraju ponašanje u svim situacijama. U tom smislu, ne smatra se da bezbednost predstavlja značajan rizik za delove Novog Sada u kojima se realizuje projekat.

PS5 Otkup zemljišta i prinudno raseljavanje

Izgradnja poslednje deonice puta, Faza IV, obuhvata kupovinu 190.000m2 zemljišta i 1150m2 izgrađenog prostora, od čega je 600m2 stambeni prostor. To znači fizičko raseljavanje 6-8 domaćinstava, delove vojne imovine, Veterinarski zavod. Pored toga, neophodno je izvršiti delimičnu eksproprijaciju oko 167 parcela zemljišta (tj. ekonomsko raseljavanje). Grad priprema detaljan plan eksproprijacije za Fazu IV koji će sadržati spisak pogođenih domaćinstava, zemljišnih parcela i objekata koji su predmet eksproprijacije. Zemljište koje je potrebno ekspropriatisati za izgradnju puta je uglavnom u državnom vlasništvu. Većina domaćinstava koja tu žive su izbegličke porodice koje su došle iz različitih krajeva bivše Jugoslavije tokom ratnih dejstava tokom 90-tih, nemaju prava vlasništva nad zemljištem. Zbog činjenice da je izgradnja saobraćajnice proglašena projektom od nacionalnog interesa, za njega važe posebni uslovi u odnosu na pitanje eksproprijacije / kupovine zemljišta, odnosno fizičko i ekonomske raseljavanja. Pravni osnov za takav postupak je Zakon o eksproprijaciji, a nadležnost gradske Uprave za urbanizam i stambene poslove. Grad će nadoknaditi vlasnicima vrednost zemljišta po tržišnoj ceni za zemljište odgovarajuće kategorije. Jedino pitanje koje može da odloži proces eksproprijacije je mogućnost da Zavod za izgradnju grada ne uspe da u kratkom roku identifikuje sve vlasnike i pokrene sa nima razgovore o eksproprijaciji. Što se tiče fizičkog raseljavanja, Grad će vlasnicima ponuditi fer tržišnu cenu, odnosno ekvivalent troškovima izgradnje, koja je trenutno viša od tržišne cene nelegalno izgrađenih kuća. Prva reakcija vlasnika koji su konsultovani, sugeriše da su spremni za kupoprodajni sporazum. Osim naknade, pogođena domaćinstva i firme nemaju pravo ni na kakvu dodatnu pomoć. Po završetku pravnog postupka u vezi sa eksproprijacijom, Grad može da izda građevinsku dozvolu.

Grad očekuje da će sa većinom domaćinstava i firmi uspeti dogovorom da reši problem kupovine zemljišta, kao što je bio slučaj sa zemljištem prilikom izgradnje prethodnih deonica puta koje su već izgrađene. Međutim, ovaj postupak mora da se prati obzirom da je kupovina zemljišta za Fazu IV još uvek u toku. U slučajevima kada se vrši stvarna eksproprijacija (ne dogovor), nadležni su sudovi za ishod postupka, ali to neće odložiti proces izdavanja građevinskih dozvola i početak građevinskih radova. U praksi, svi čoja je imovina na bilo koji način pogođena projektom, mogu se obratiti / posetiti Gradsku upravu za urbanizam i stambene poslove u svako doba.

Za projekat proširenja mreže otpadnih voda, eksproprijacija se uglavnom odnosi na zemljište potrebno za izgradnju PPOV u Begeču. Proces izrade dokumentacije za PPOV, odnosno proces urbanističkog planiranja je upravo počeo, nako čega će uslediti geodetsko snimanje, popis vlasnika zemljišta / objekata, a početak eksproprijacije se očekuje za oktobar 2011. U ovom projektu neće biti fizičkih raseljavanja. Izgradnja mreže otpadnih voda će samo privremeno uzurpirati zemljište. Nakon polaganja cevi u već utvrđene kanale koje zaobilaze domaćinstva i druge objekte, izvršiće se rekultivacija zemljišta, tako da ova aktivnost neće izazvati fizička ili ekonomska raseljavanja.  

Grad je formirao odbor sastavljen od predstavnika ZIGNS i prigradskih naselja koja su pogođena projektom izgradnje mreže otpadnih voda i PPOV. Zadatak odbora je da se bavi potencijalnim nezadovoljstvima građana i drugih  zainteresovanih strana.

PS8 Kulturno nasleđe

Tokom izgradnje prethodnih deonica gradske saobraćajnice, pronađeno je arheološko nalazište od istorijskog značaja. Shodno tome, izvođač radova je obavestio Zavod za zaštitu spomenika kulture, koji je kasnije preduzeo detaljna arheološka istraživanja i stavio lokalitet pod zaštićenu zonu u kojoj nije dozvoljena izgradnja. Upoređivanje podataka ovog projekta sa raspoloživim podacima pomenutog arheološkog nalazišta, ukazuje da postoji verovatnoća da će izgradnja Faze IV možda delimično uticati na postojeće arheološko nalazište. 



	Grad je počeo da planira projekat proširenja saobraćajnice još 2006. godine,  usvajanjem Prostornog plana razvoja Novog Sada. Plan sadrži informacije o predloženim razvojnim projekatima, uključujući i projekat proširenja puta i izgradnju Faze IV. Studijom uticaja na životnu sredinu za Fazu 4 iz 2009. godine, identifikovani su potencijalni ekološki, zdravstveni i bezbednostni rizici u fazi izgradnje i eksploatacije, kao i ekološki, zdravstveni i bezbednosni rizici koji su karakteristični za lokaciju, potencijalni uticaji i plan ublažavanja uticaja. Konsultacije sa republičkim i lokalnim nadležnim organima i drugim zainteresovanim učesnicima u vezi izgradnje Faze IV i proširenja mreže otpadnih voda su bile nedovoljne, uprkos činjenici da su gradski organi zaduženi za realizciju projekta uključili predstavnike zainteresovanih strana već u početnoj fazi razvoja projekta. Nadležni organi Novog Sada će na svojoj veb stranici postaviti studiju uticaja na životnu sredinu za Fazu IV, kako bi informisali zajednice koje su pogođene projektom o potencijalnim uticajima i merama za ublažavanje uticaja, i informisali građane o procedure za eventualne pritužbe. Grad Novi Sad će takođe na svojoj veb stranici objavljivati sve relevantne informacije u vezi PPOV u Begeču, i ostale informacije koje se tiču ekoloških, zdravstvenih i bezbednosnih aspekata projekta proširenja mreže otpadnih voda.

Opšti razvojni plan grada za 2010-2014. služi kao osnova za upravljanje ekološkim, zdravstvenim i bezbednosnim aspekatima i daje smernice za razvoj drugih gradskih projekata, uključujući projekat izgradnje saobraćajnice i proširenja mreže otpadnih voda. Gradska uprava, sekretarijati i agencije će biti zaduženi za upravljanje i praćenje radova na projektu preko uspostavljenih procedura i planova upravljanja. Takođe će se održavati stalna komunikacija sa sa pogođenim domaćinstvima i firmama u vezi kupovine zemljišta i raseljavanja / eksproprijacije, organizovanjem sastanaka jedan-na-jedan. Grad će povremeno izveštavati građane o razvoju projekta putem publikacija, veb stranica i / ili preko svojih organa.

Radi lakšeg procesuiranja primedbi i žalbi građana, Grad obavezuje izvođače radova da svoje kontakt informacije postave na oglasnim tablama u radnoj zoni. Pored kontakt informacija, biće neophodno uspostaviti sistem za evidentiranje i procesuiranje primedbi i žalbi, i imenovati obučeno osoblje čiji je zadatak da prati primedbe i žalbe građana.
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