На основу члана 11. Правила Фонда за унапређење вокалне уметности младих „Меланије Бугариновић и ћерке Мирјане Калиновић - Калин“ у Новом Саду, Управни одбор Фонда за унапређење вокалне уметности младих „Меланије Бугариновић и ћерке Мирјане Калиновић - Калин“ у Новом Саду, на VIII седници од 30. августа 2013. године, расписује
КОНКУРС

ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА СОЛО ПЕВАЧИМА И ПИЈАНИСТИМА -

КОРЕПЕТИТОРИМА ЗА ШКОЛСКУ 2013/2014. ГОДИНУ

Расписује се Конкурс за доделу стипендија соло певачима и пијанистима корепетиторима за школску 2013/2014. годину (у даљем тексту: Конкурс).

Право учешћа на Конкурсу имају ученици Музичке школе, средњошколског узраста и студенти Академије уметности у Новом Саду, музичког одсека вокалног смера и пијаниста - корепетитора.

Под условима једнаког испуњавања основних критеријума, предност на Конкурсу имају кандидати лошијег материјалног стања.

У случају једнаких услова, предност на Конкурсу имају кандидати из Беле Цркве, родног места Меланије Бугариновић.

У школској 2013/2014. години, предвиђено је да се додели  12 стипендија у висини од 20.000,00 динара месечно, у складу са Правилима Фонда.
Проверу музичког талента и уметничког знања учесника на Конкурсу спроводи Стручна комисија за спровођење конкурсног поступка доделе стипендија  Фонда за унапређење вокалне уметности младих „Меланије Бугариновић и ћерке Мирјане Калиновић - Калин“ у Новом Саду, у школској 2013/2014. години, путем јавне аудиције која ће се одржати      31. октобра  2013. године у 11,00 часова, у згради Академије уметности у Новом Саду, Ђуре Јакшића број 7 (Мултимедијални центар - приземље).

Кандидати ће наступати на аудицији по азбучном реду.

Одлуку о додели стипендија доноси Управни одбор Фонда за унапређење вокалне уметности младих „Меланије Бугариновић и ћерке Мирјане Калиновић - Калин“ у Новом Саду, на предлог Стручне комисије.
Пријава на Конкурс се може преузети  у Градској управи за културу, Жарка Зрењанина 2, III спрат, канцеларија бр. 71 или са званичне интернет презентације Града Новог Сада (www.novisad.rs). Пријаве на конкурс подносе се од 24. септембра до 23. октобра 2013. године.

     Уз пријаву кандидати подносе:

· изабрани програм, 
· потврду да је кандидат редован ученик Музичке школе у Новом Саду, музичког одсека вокалног смера и пијаниста - корепетитора или редован студент Академије уметности у Новом Саду, музичког одсека вокалног смера и пијаниста - корепетитора, 
· биографију и доказ о концертној активности, са солистом, соло певачима - за пијанисте -корепетиторе, и

· извод из матичне евиденције Фонда пензијско-инвалидског осигурања - Нови Сад  (Житни трг број 1, шалтер бр. 2, уз личну карту).  

Програм за ученике Музичке школе у Новом Саду:
· једна композиција старог мајстора, и 
· једна композиција по слободном избору.
Програм за студенте Академије уметности у Новом Саду:
· једна композиција старог мајстора,
· једна соло песма по избору, и
· једна оперска арија по избору.

Програм за пијанисте - корепетиторе:
· две клавирске пратње за дела писана за глас и клавир.
Аудиција се састоји од извођења пријављених композиција са солистом.

Пријаве са потребном документацијом се предају Градској управи за културу, Нови Сад, Жарка Зрењанина број 2, спрат III, канцеларија број 71.

Са учесником Конкурса којем се додељује стипендија, закључује се Уговор о додели стипендије.

Конкурс ће бити објављен  24. септембра 2013. године, на огласним таблама Музичке школе „Исидор Бајић“ у Новом Саду и Академије уметности у Новом Саду, као и на званичном сајту Града Новог Сада (www.новисад.рс)
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
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