Na základe uznesenia ministra štátnej správy a lokálnej samosprávy o vypísaní volieb členov národnostných rád národnostných menšín, ktoré sa uskutočnia 4. novembra 2018 (vestník Službeni glasnik RS číslo 63/18), Mestská správa všeobecných úkonov Mesta Nový Sad 31. 8. 2018 uvádza nasledujúce 

OZNÁMENIE

[bookmark: _GoBack]OBOZNAMUJÚ SA príslušníci národnostných menším s trvalým pobytom, respektíve prechodným pobytom pre interne presídlené osoby, ktorí majú volebné právo, že je časť osobitného voličského zoznamu národnostnej menšiny pre obvod Mesta Nový Sad vystavená na nahliadnutie v budove Mestskej správy všeobecných úkonov Mesta Nový Sad, v Matičnom úrade, Trg mladenaca číslo 7, od 31. 8. 2018, od 8 do 15 hodín, každý pracovný deň.
Po uzavretie osobitného voličského zoznamu 19. októbra 2018, príslušníci národnostných menšín môžu podať žiadosť Mestskej správe všeobecných úkonov o eventuálne zmeny v osobitnom voličskom zozname (zápis, vymazanie, zmeny, doplnky alebo opravy). 
Od uzavretia osobitných voličských zoznamov národnostných menšín do 72 hodín predo dňom, keď sa konajú voľby, zápis voličov, ktorí nie sú zapísaní do voličského zozmamu a zmeny vo voličskom zozname, vykonáva ministerstvo poverené vedením osobitného voličského zoznamu.
Zápis do osobitného voličského zoznamu sa koná výlučne na osobnú žiadosť príslušníkov národnostných menšín, ktorý sa vlastnoručne podpísaný predkladá v písomnej podobe. 
Nahliadnutie do osobitného voličského zoznamu, v súlade so zákonom, ktorý upravuje ochranu osobných údajov, sa môže realizovať aj elektronicky – na oficiálnej webovej stránke Ministerstva štátnej správy a lokálnej samosprávy www.mduls.gov.rs, vnesením údaja o rodnom čísle občana.
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