О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
                                      за ученике средњих школа


У буџету Града Новог Сада обезбеђена су средства за регресирање дела трошкова превоза ученика средњих школа са територије Града Новог Сада који користе међуградски саобраћај ради похађања наставе у школској 2012/2013.години.


Ученици средњих школа који имају пребивалиште на територији Града Новог Сада и путују у друге општине ради похађања наставе у школској 2012/2013.години у средњим школама чији је оснивач Република, Аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе, оствариваће право на 80% регресирање трошкова међуградског превоза, почев од 1.октобра 2012.године, ако припадају једној од следећих категорија:
1. ако је ученик дете без једног или оба родитеља;
2. ако је ученик из породице која остварује право на дечији додатак;

3. ако ученик поседује избегличку или расељеничку легитимацију;

4. ако је ученик дете палог борца или ратног војног инвалида са територије Града Новог Сада;

5. ако је ученик из породице у којој међуградским превозом путује двоје или више ученика.

Да би остварио право на 80% регресирање трошкова превоза, поред Потврде да је у школској 2012/13. години уписан у средњу школу чији је оснивач Република, Аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе (из септембра текуће године) и Потврде о пребивалишту коју издаје МУП (не старију од 6 месеци) , ученик треба да достави још један од следећих докумената:
1. Изјаву о броју чланова домаћинства и фотокопију умрлице за преминулог родитеља; 

2. Фотокопију решења за дечији додатак;
3. Фотокопију избегличке легитимације или легитимације прогнаног лица за све    чланове заједничког домаћинства;
4. Фотокопију решења о праву на породичну инвалиднину по основу погибије или рањавања родитеља са територије Града Новог Сада;

5. Доказ да је ученик из породице у којој међуградским превозом путује двоје или више ученика.
За ученике који не остваре право на горе наведено регресирање, у школској 2011/2012. години проценат регресирања је 40%. Ови ученици уз Захтев за остваривање права на регресирање дела трошкова међуградског превоза подносе Потврду да су у школској 2012/13. години уписани у средњу школу чији је оснивач Република, Аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе (из септембра текуће године) и Потврду о пребивалишту коју издаје МУП (не старију од 6 месеци)
Захтеве ученици подносе у Писарници Градске куће, Нови Сад, Трг слободе 1 (приземље), на шалтеру број 13 и 14.

Рок за подношење захтева је 25. септембар 2012. године, а неблаговремено поднети захтеви биће узети у обзир приликом обраде захтева за наредни месец.

Сва потребна обавештења могу се добити на телефон Контакт центра 0800-021-021 (Позив са територије Града Новог Сада је бесплатан) или 4882-900, у периоду од 8,00 до 15,00 часова.


На основу члана 47. став 1. тачка 3. Статута Града Новог Сада –пречишћен текст (''Службени лист Града Новог Сада'', број 43/2008), поводом захтева Градске управе за образовање, а у вези са финансирањем  дела трошкова међуградског превоза ученика са територије Града Новог Сада који у школској 2012/2013.години похађају наставу у средњим школама у другим општинама, Градоначелник Града Новог Сада доноси 

                     З   А   К   Љ   У   Ч   А   К
I. Одобрава се регресирање дела трошковима међуградског превоза ученика са територије Града Новог Сада који у школској 2012/2013.години похађају наставу у средњим школама у другим општинама из буџета Града Новог Сада за  2012. и 2013. годину, са економске класификације 4239 – Остале опште услуге, и то: 

- 80% ће се регресирати трошкови међуградског превоза ученицима који су деца без једног или оба родитеља, ученицима из породица које остварују право на дечији додатак, ученицима који поседују избегличку или легитимацију прогнаног лица, ученицима који су деца палих бораца или ратних војних инвалида са територије Града Новог Сада, као и ученицима из породица у којима међуградским превозом путује двоје или више ученика,

- 40% ће се регресирати   трошкови међуградског превоза осталим ученицима са територије Града Новог Сада који путују у друге општине ради похађања наставе у средњим школама чији је оснивач Република, Аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе. 

II. Регресирање дела трошкова међуградског превоза ученика са територије Града Новог Сада врши се у складу са чланом 159, тачка 8. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, број 72/09 и 52/2011) и Одлуком о условима регресирања превоза ученика средњих школа и студената у међуградском саобраћају у Аутономној Покрајини Војводини (''Службени лист АПВ'', број 2/2010, 14/2011 и 1/2012).


III. За реализацију овог закључка задужује се  Градска управа за финансије, а Градска управа за образовање да прати реализацију, у складу са законом и другим прописима.


IV.  Закључак доставити:


      - Градској управи за финансије,



        - Сектор за трезор



        - Одсек за буџет,


      - Градској управи за образовање. 

            РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
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      Игор Павличић
О  Б   Р  А  З  Л  О  Ж  Е  Њ  Е
Регресирање дела трошкова међуградског превоза ученика са територије Града Новог Сада врши се у складу са чланом 159, тачка 8. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, број 72/09 и 52/2011) и Одлуком о условима регресирања превоза ученика средњих школа и студената у међуградском саобраћају у Аутономној Покрајини Војводини (''Службени лист АПВ'', број 2/2010, 14/2011 и 1/2012).

У буџету Града Новог Сада за 2012. годину, као и претходних година, за прво полугодиште наредне школске године, односно за октобар, новембар и децембар 2012. године, обезбеђена су средства за регресирање дела трошкова међуградског превоза ученика средњих школа са територије Града Новог Сада, који су уписали школу у другим општинама и свакодневно путују међуградским саобраћајем ради похађања наставе. 

Средства за ову намену за период од јануара до јуна 2013. године, односно за друго полугодиште школске 2012/2013. године, планираће се у буџету за 2013. годину, чиме ће бити обезбеђено регресирање дела трошкова међуградског превоза ученика који се школују у другим општинама током целе школске 2012/2013.  године.

Поред средстава из буџета Града, део средстава обезбеђује се из буџета АП Војводине. Уплаћена средства за те намене из буџета АП Војводине, Град Нови Сад распоређује по сопственим критеријумима, имајући посебно у виду социјални статус породица ученика који се школују у другим општинама.
У школској  2012/2013.  години, право на  регресирање дела трошкова међумесног превоза из буџета Града Новог Сада могу остварити ученици који су  уписали средњу школу у другим општинама, под следећим условима:

- право на 80% регресирања трошкова међуградског превоза имаће ученици који су деца без једног или оба родитеља, ученици из породица које остварују право на дечији додатак, ученици који поседују избегличку или легитимацију прогнаног лица, ученици који су деца палих бораца или ратних војних инвалида са територије Града Новог Сада, као и ученици из породица у којима међуградским превозом путује двоје или више ученика;
- право на 40% регресирања трошкова међуградског превоза  остварују остали ученици који ради похађања наставе путују у средње школе у другим општинама, а чији је оснивач Република, Аутономна покрајина или јединица локалне самоуправе. 

Ова права ученици ће користити од октобра 2012. године, па све  до краја наставе у школској 2012/2013. године, односно да јуна  2013. године.

