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10.
„Јесен је право време за садњу“
1. спрат СПЦ „Војводина”, Нови Сад
од 22. до 26. октобра 2013. године
„НОВОСАДСКA JЕСЕН“ је традиционална изложба цвећа, садница и опреме за уређење врта која се организује сваке године крајем октобра као прилика Новосађанима  и Новосађанкама, као и гостима Новог Сада, да на једном месту, на више од 3.000 м2 изложбеног простора посете више тематских изложби:
· Како је „Јесен право време за садњу“, централни део изложбе је 
- Изложба хортикултуре - посвећена квалитетним јесењим врстама сезонског цвећа, али и садницама, саксијским цвећем, саксијама и додатном опремом потребном за хортикултурно уређење 
· Поред хортикултуре, на „Новосадској јесени“ уз подршку Градске управе за заштиту животне средине,  традиционално ће бити одржане и : 

- Изложба меда и здравствено безбедне хране,  

- Изложба сувенира, рукотворина и старих заната
· Ове године, ће у Галерији Мацут  бити организована и једна изложба фотографија:
- „ЕКО фото 2013“  
  На тему „Однос према животној средини“ у сарадњи са Центром за фото таленте из Београда
Организатор: - Покрет горана Новог Сада

Манифестацију подржали: - Градска управа за заштиту животне средине

Градска управа за привреду 
Време одржавања: од 22. до 26. октобра 2013.
.

Место одржавања:  у холу на првом спрату СПЦ  „Војводина“
Медијски спонзори: ТВ Војводина, Новосадска телевизија и Радио 021.
О изложбама: 

Отворене су за посетиоце сваког дана од 8.00 до 20.00 часова.

Изложбе су продајног карактера, а улаз је слободан.

Осим изложби, „Новосадску јесен“ чине и бројни стручни, образовни, културни и дечији садржаји за посетиоце свих узраста.
„Свечано отварање“
   Свечано отварање 10. „Новосадске јесени“ ће бити у уторак, 22. октобра у 11 часова. Свечани програм отварања ће употпунити АКУД „Соња Маринковић“.
Тада ће званично бити отворене:
-    Изложба хортиклтуре /72 излагача/
-    Изложба меда и здравствено безбедне хране /43 излагача/
-    Изложба старих и уметничких заната /89 излагача/
Трибина и стручна предавања
На деветој „Новосадској јесени“ ћемо имати велики број предавања, трибина и округлих столова на актуелне теме из области заштите животне средине
У уторак, 22. октобра, у амфитеатру са почетком у  11:55 часова одржаће се стручна трибина: 
„Какву воду пијемо?“ 
·  „Квалитет вода за пиће у Новом Саду“  - Бранислава Максимовић, руководилац сектора „Контрола квалитета“  и  Гордана Аћимовић, руководилац службе „Лабораторија“, ЈКП „Водовод и канализација“ Нови Сад 

·  „Квалитет воде за пиће у Војводини“ - дoц. др Сања Бијеловић, специјалиста хигијене, шеф Oдeљeњa зa хуману eкoлoгију Института за јавно здравље Војводине

· „Заштита изворишта воде за пиће“- др Срђан Рончевић, ванредни професор Департман за хемију Природно-математичког факултета 
· „Квалитет флашираних вода за пиће“ – др Александра Тубић, доцент

            Департман за хемију Природно-математичког факултета 
У среду, 23. октобра, у Свечном салону са почетком у 12 сати одржаће се предавање:
„Сремски Карловци – прва екотуристичка дестинација у Србији“ /амфитеатар/
Представљање пројекта „Danube stream for green dream – Stream4green“
· Покрет горана Војводине, Планинарско-смучарско друштво „Стражилово“, Кампинг асоцијација Србије, ПМФ-Департман за географију, туризам и хотелијерство и ЈП “Војводина шуме”, који се реализује уз подршку Аустријске агенције за развој и Европске уније.
Од инфраструктурних радова биће реконструисан део Планинарског дома на Стражилову, који је изгорео пре неколико година, изграђена летња учионица у дворишту Еколошког центра “Радуловачки” и постављена пет километара дуга туристичко-едукативна стаза за шетњу на Курјачкој греди у Ковиљско-петроварадинском риту. Осим тога, пројектом је предвиђена и набавка катамарана за превоз група до друге обале Дунава, 20 планинских бицикала, пет кануа за спортско-рекреативну вожњу Дунавом и опрему за кампинг и одржвање пешачких еко-туристичких стаза. Осим тога, биће креирано три пакета производа, а то су Летњи дечји кампови, Активни одмор под којим се подразумева осмишљавање понуде за одмор на овим просторима, која би боравак у природи учинила интересантним све већем броју туриста и Еко водичи - сервис еко-туристичке водичке службе.
У четвртак, 24. октобра, у амфитеатру са почетком у 12 часова ће бити представљање програма: „За чистије и зеленије школе“ у организацији Покрета горана Војводине и Покрајинског секретаријата за урбанизам, градитељство и заштиту животне средине и Покрајинског секретаријата за образовање, управу и националне заједнице                                                                                               

Програм ће имати неколико целина:

1. Извештај о реализацији програма у претходном периоду и договор о реализацији у школској 2013/2014. години

2.  Представљање добрих примера активности у награђеним школама:

- Филм „Капљица ми другарица“, Средња стручна школа „Милош Црњански“
- Математичка олимпијада, Економска школа „9. мај“ Сремска Митровица
 –„Зелена недеља“ОШ „Моша Пијаде“ Гудурица 

3. Цветни аранжмани за чистије и зеленије школе - практично представљање технике израде аранжмана од природних материјала, као начина да се оплемени школски амбијент и развије креативност код деце - реализује Покрет горана Војводине, а подржава покрајински секретријат за образовање, управу и националне заједнице.
Радионица за основце  

“Чиста вода је наше право и одговорност”
У оквиру ове радинице ученици седмог и осмог разреда из Новог Сада и околних приградских насеља, биће едуковани о значају очувања воде и начинима њене штедње. На самом почетку ученицима ће видети презентацију која има за циљ да едукује младе о значају чисте воде, начинима њеног загађивања, као и о начинима њеног добијања. Такође има за циљ да их научи на који начин правилно да поступају са водом и да их заинтересује да се укључе у очување и заштити воде која нас окружује. Након тога би следе два филмића у трајању од пар минута, а затим ће им бити експериментално презетовано филтрирање воде. Сврха практичног дела је да ученицима ближе предочи начин филтрирање воде који се свакодневно дешава у природи, а такође и да објасни начин на који они добијају чисту воду из дунавске воде. На самом крају радионице биће пуштен још један кратак филмић о томе како изгледа наша будућност без воде, а који има толико потресну поруку да ће сигурно сваког од њих навести на размишљање да је свако од нас одговоран за очување питке воде, као и да свака наредна генерација има право на њу.  
Радионице за основце

„Стари занати за нове генерације“
За најмлађе посетиоце, предшколског и основношколског узраста припремили и радионице  на тему „Стари занати за нове генерације“. Одржаваће се испред штанда Покрета горана Новог Сада код Градске кафане. У радионицама ће учесници моћи да кроз практичан креативан рад науче основе старих заната – ткања, веза, плетења и пуствовања вуне. Радионице ће се одржавати у два термина за два различита узраста.   
„Стари занати за нове генерације“ - у уторак, среду, четвртак и петак у 10 часова. Радионице ће водити Елизабета Бјелиш, Ивана Берар и Александра Продановић Стаменић, које већ дуги низ година излажу своје уникатне радове на изложбама старих заната. 
Ове године на радионицама за основце ће учествовати више од 200 деце из осам основних школа са територије Града Новог Сада.
Музичко забавни програм
У вечерњим часовима ће испред Градске кафане са почетком у 19 часова да се одржи мали музичко забавни програм.
У уторак, 22. октобра, на Сцени Новосадске јесени видећемо Креативни плес - Латице Цветић.

У среду. 23. октобра, наступаће две плесне групе:

-19.00 сати  - City Dance Studio -Час балета

 - 19.20 сати - Школа кубанских плесова “Emigrantes”  - Salsa Cubana, Rueda de Casino, Bachata и анимација
У петак, 25. октобра, видећемо Школу фолклора - у извођењу АКУД -а „Соња Маринковић“.
Акције током Новосадске јесени

Покрет горана Новог Сада има веома лепу сараду и са другим удружењима грађана која су основана са счићним циљевима. То је разлог да дамо подршку и на десетој Новосадској јесени акцијама које они организују. 
· Удружење "Инжењери заштите животне средине" ће током свог учешћа на Новосадској јесени промовисати рециклажу папира и свима који буду желели радо извршити замену старог папира за саднице цвећа и дрвећа.Паритети за размену биће - 10 кг папира = 1 садница цвећа - 60 кг папира = 1 садница дрвећа. Сви заинтересовани моћи ће да добију и више информација о процесу рециклаже и начинима на који могу да смање свој утицај на животну средину и допринесу њеном очувању.
· Пролом вода ће поводом 50 година постојања наступити на „Новосадској јесени“ 22. и 23. октобра од 11.00 до 18.00 сати. Осим поделе Пролом воде и представљања Пролом бање и Луковачке бање, на штанду ће бити бањски лекар који ће давати бесплатне савете у вези са превенцијом здравља. 
Дечији програм
У суботу, 26. октобра у 11 сати ће се реализовати  Дечији програм у организацији Радија 021 у оквиру којег ће бити изведена позоришна представа „Пет до дванаест“ Креативног студија „Чаролија“.
Maнифестација ће бити отворена до 15.00 часова у суботу 26. октобра 2013. године.
Видимо се на „Новосадској јесени“!
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