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САОПШТЕЊЕ ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ, СЕКТОРА КОМУНАЛНЕ ПОЛИЦИЈЕ

у вези са догађајем од 20/21 јул 2012. године 

Дана 20.07.2012. године, Комунална полиција је запримила пријаву у вези са буком која допире из једног од угоститељских објеката који послује у оквиру ''КУПАЛИШТА ШТРАНД''. По истој је поступала надлежна патрола која је изашла на лице места, како би се установила основаност наведене  пријаве, и у зависности од тога предузеле предвиђене мере, односно санкције.

Доласком на предметну локацију, у угоститељски објекат ''ЧЕТИРИ ДАМЕ'', дошло је до тежег напада на патролу комуналних полицајаца и њиховог физичког повређивања, узрокованог насилничким понашањем лица, које се претходно представило као власник и већег броја присутних гостију. На двочлану патролу, од којих је један члан девојка, старости 26 година, насрнуло је 15-ак мушкараца, демонстрирајући очигледно непоштовање како представника градске управе, тако и важећих прописа донетих од стране Скупштине Града Новог Сада. Одлука о уређењу Града забрањује извођење музике уживо у склопу летње баште, а како је те ноћи из локала ''ЧЕТИРИ ДАМЕ'' допирала музика која је реметила мир и спокојство суграђана који станују у непосредној близини, Комунална полиција је имала правни основ, али и законом установљену обавезу, да интервенише по свакој пријави која је у ингеренцији ове службе. 

Комунална полиција је у току обављања послова из своје надлежности, свакодневно изложена претњама и насртајима на физички и психички интегритет службеника, али до сада ниједна ситуација као крајњи резултат није имала ескалацију насиља (песничење, ударање столицом, чупање за косу), као што се то одвијало на градској плажи наведеног датума.

У случају да је власник угоститељског објекта незадовољан радом и поступањем Комуналне полиције, треба да  испоштује процедуру која се примењује у спорној ситуацији, а тиче се подношења притужбе на рад припадника ове службе за то овлашћеним руководиоцима, који имају могућност да прописно казне свако кршење радне дисциплине и недолично понашање својих запослених.

Градска управа за инспекцијске послове ће, да би се у будућности предупредиле овакве ситуације, предузети све мере, како би се адекватно санкционисали наведени прекршиоци,  с обзиром на то да је о истом извештено и Министарство унутрашњих послова, ПУ Нови Сад, која ће по службеној дужности поднети кривичне пријаве против свих извршилаца за кривична дела ''НАСИЛНИЧКО ПОНАШАЊЕ'' и ''НАПАД НА СЛУЖБЕНО ЛИЦЕ'' за то надлежном Основном јавном тужилаштву у Новом Саду. 
Нови Сад, 23. јул 2012. године
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