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Поштовани,

ЈП ,,Спортски и пословни центар Војводина“ позива све да у суботу, 14. јуна 2014. године у 18,00 сати уживају у Амфитеатру у несвакидашњој Бајци.:

,,...велика претња се надвила над Свет Бајки. На Принца је бачена успављујућа чин и нико не зна ко је то урадио, али сви верују да су то учиниле вештице. Због тога су Виле запретиле да ће их казнити одузимањем магичних моћи. 

Међутим, вештице, овај пут, заиста нису криве. Стога се окупљају и праве план како да се ослободе кривих оптужби. Бирају најљупкију вештицу међу њима, која никад није учинила ништа лоше, да изврши задатак – да пробуди Принца и пронађе правог кривца.

На свом путу среће разна бића из Света Бајки – Вука, Пепељугу и њене зле сестре, Белог Зеца из Алисе у Земљи Чуда, Пинокија и патуљке. Они јој, свако на свој начин, кроз многе напете ситуације, помажу у окривању правих криваца, а то су управо Виле, односно, Добра Вила и Главни Вилењак. 

Љупка вештица заједно са својим новостеченим пријатељима успева да Принца ослободи успављујуће чини, а вештице кривих оптужби...“

Представа обилује сјајном музиком и плесним кореографијама, а изводе је деца узраста од 7-16 година, полазници Спенсове школе мјузикла Чаролија.

Улаз је бесплатан за све посетиоце.

