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Izjava o odricanju odgovornosti
Ovaj Sažetak predloženog ulaganja je pripremljen i distribuiran Upravnom odboru IFC-a pre razmatranja predložene transakcije od uprave IFC-a. Svrha mu je da poveća transparentnost aktivnosti IFC-a, te ni na koji način ne pretpostavlja odluku koju će Upravni odbor da donese.

Datumi donošenja odluke Upravog odbora predstavljaju samo procene.
Opis projekta:

IFC razmatra mogućnost kupovine municipalnih obveznica u vrednosti do 20 miliona evra od Grada Novi Sad, Srbija, za finansiranje završetka projekta izgradnje Bulevara Evrope (Faza IV) i proširenje mreže otpadnih voda u 13 prigradskih naselja. Bulevar Evropa je značajna gradska saobraćajna arterija koja povezuje Novi Sad i međunarodni autoput E-75 (Beč-Budimpešta-Beograd). Prtojekat proširenja mreže otpadnih voda koji sufinansira Autonomna pokrajna Vojvodina, obuhvata izgradnju kanalizacionog kolektora sa mrežom dužine preko 100 km, i postrojenja za preradu otpadnih voda na periferiji Novog Sada. 
Predlagac projekta I glavni akcionari projektne kompanije
	Smešten 80km severno od Beograda, Novi Sad (grad je dobio rejting Ba3, od agencije Moody's, koji je na istom nivou kao rejting države) je glavni grad severne srpske pokrajine Vojvodine. Sa ukupnim brojem stanovnika od cca. 370.000 u gradskim i prigradskim područjima, Novi Sad je posle Beograda drugi grad po veličini u Srbiji. Novi Sad je kao značajan industrijski oslonac srpske privrede sedište nekoliko važnih kompanija u poljoprivrednom, energetskom (NIS) i informatičkom sektoru. Novi Sad takođe ima razvijen finansijski sektor. Godišnji budžet grada je oko 150 miliona evra.

Za realizaciju projekata je zaduženo JP Zavod za izgradnju grada Novi Sad (ZIG), u čijoj je nadležnosti razvoj i izgradnja gradske infrastrukture. Za održavanje putne mreže su zaduženi ZIG i JKP "Put" zajedno. Kanalizaciona mreža je u nadležnosti JKP "Vodovod i kanalizacija".
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1. Identify the project sponsor/technical partner. (“The project sponsor is…”). 
2. Briefly describe the sponsor: 
· whether an international or local company, 
· whether private or public, 
· how well established it is etc.
3. Specify the project company’s ownership structure,
· identify the project company’s major shareholders and their share percentage.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	

	Ukupna vrednost projekta, iznos i priroda ulaganja IFC-a:
Ukupna vrednost Faze IV projekta Bulevar Evropa i projekata proširenja mreže za prečišćavanje otpadnih voda iznosi cca. 45 miliona evra. IFC razmatra mogućnost investiranja do 20 miliona evra kupovinom municipalnih akcija od Grada Novi Sad.


	Lokacija projekta i opis mesta
Mesto realizacije projekta je Grad Novi Sad, Srbija, sa okolnim selima.


	Očekivani razvojni uticaj projekta:
Izgradnjom Bulevara Evropa, smanjiće se saobraćajne gužve u Novom Sadu, što će za rezultat imati niže troškove saobraćaja, smanjeno vreme putovanja i koristi vezane za životnu sredinu. U budućem periodu se očekuju dalje značajne koristi od projekta vezano za tranzitni saobraćaj kada završetkom zapadne zaobilaznice bude uspostavljena direktna vezu između saobraćajnica E75 i E70, bez potrebe prolaska vozila kroz centar grada.

Proširenjem mreže za preradu otpadnih voda će se omogućiti pristup kanalizaciji za preko 75.000 novih korisnika u gradskim i prigradskim delovima Novog Sada. Pretežna korist od ovog projekta se vezuje za smanjenje rizika od infekcije i drugih zdravstvenih problema.


	Očekivane dodatne aktivnosti IFC-a:
Učestvovanje IFC-a u projektu izdavanja prvih municipalnih obveznica u Srbiji bi predstavljalo značajan signal za razvoj lokalnog tržišta kapitala. Očekuje se da će pristup dugoročnim konkurentnim kreditnim sredstvima uticati na lokalne samouprave da poboljšaju finansijsku disciplinu i ubrzaju pripreme ključnih investicionih projekata za finansiranje. S druge strane, razvoj hartija od vrednosti sa umerenom stopom rizika / povraćaja može biti od interesa za institucionalne investitore koji traže mogućnosti za diversifikaciju.


	Ekološka i društvena pitanja kategorija B - Ograničena:
Prve analize ove investicije od strane IFC-a su otkrile nekoliko potencijalnih pitanja vezanih za životnu sredinu, zdravlje i bezbednost i socijalna pitanja (ESHS), koja je potrebno uzeti u obzir prilikom procene: sposobnost investitora da upravlja ESHS aspektima u vezi sa realizacijom dva infrastrukturna projekta u Novom Sadu, (i) završetak 3 km saobraćajnice Bulevar Evropa (Faza IV), uključujući dva nadvožnjaka i most preko kanala Dunav-Tisa-Dunav i (ii) proširenje mreže otpadnih voda za dodatnih 100 km kolektora. Potrebno je da ESHS efekti budu u skladu sa nacionalnim i IFC zahtevima, koji podrazmevaju upravljanje projektom fizičkog i ekonomskog raseljavanja nekoliko državnih objekata i oko 6 privatnih domaćinstava; angažovanje zajednice i dostupnost informacija; zdravstvene i bezbednosne aspekate; kontrolu zagađenja u toku izgradnje i u toku rada; plan reagovanja u vanrednim situacijama; bezbednost i planove za rehabilitaciju nakon izgradnje. Na osnovu toga, u skladu sa IFC održivom socijalnom politikom i politikom prema životnoj sredini, ovaj projekat spada u projekte B kategorije.

Rezime ekoloških i društvenih karakteristika projekta uključujući obrazloženje za Kategorizaciju B je dostupan javnosti na sajtu IFC-a: Rezime o uticaju na životnu sredinu i socijalnom uticaju (ESRS) -  http://vvv.ifc.org/projects.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

For all category projects (A, B, C, FI), the Environmental/Social Specialist must provide this text.

Category A & B: Short couple of paragraphs describing the E&S issues and link to the ESRS.

Category C: Rationale for categorization

FI: Brief summary of any key enhancements to be made to the organization’s S&E management system.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Za upite i komentare o projektu obratite se:
Živko Makarić

Član gradskog Veća zadužen za budžet i finansije

Trg slobode 1

21000 Novi Sad, Srbija

Tel. +381 21 525 863

Fax. +381 21 527 491

zivko.makaric@novisad.rs

Pristup projektnoj dokumentaciji na lokalu:

Živko Makarić

Član gradskog Veća zadužen za budžet i finansije

Trg slobode 1

21000 Novi Sad, Srbija

Tel. +381 21 525 863

Fax. +381 21 527 491

zivko.makaric@novisad.rs

Za upite i komentare o IFC-u obratite se: 

General IFC Inquiries

IFC Corporate Relations

2121 Pennsylvania Avenue, NW

Washington DC 20433

Telephone: 202-473-3800

Fax: 202-974-4384



