Az fiatalok énekművészetének előmozdítását támogató újvidéki Melanija Bugarinović  és leánya Mirjana Kalinović-Kalin alap Szabályainak 11. szakasza alapján, A fiatalok énekművészetének előmozdítását támogató újvidéki „Melanija Bugarinović Mirjana és leánya Kalinović-Kalin” alap igazgatóbizottsága, 2009. szeptember 17-én megtartott VI. ülésén kiírja az alábbi
PÁLYÁZATOT
AZ ÖSZTÜNDÍJAK SZÓLÓÉNEKESEKNEK ÉS PIANISTÁKNAK-KORREPETÍTOROKNAK A 2009/2010-es TANÉVBEN VALÓ ODAÍTÉLÉSÉRE

Pályázatot írunk ki ösztöndíjak szólóénekeseknek és piaristáknak-korrepetítoroknak való odaítélésére a 2009/2010-es tanévben (a továbbiakban: Pályázat).


A Pályázaton való részvételi joggal az újvidéki középfokú zeneiskola tanulói és a Művészeti Akadémia szólóénekesi i pianista szakos hallgatói élhetnek.

Az alapkritériumok egyforma teljesíese esetén, a rosszabb anyagi körülmények között élő jelöltek részesülnek előnyben. 


Egyenlő feltételek esetén, a Pályázaton a fehértemplomi – Melanija Bugarinović-szülőhelye – jelöltek részesülnek előnyben.

A 2009/2010-es tanévben kilenc ösztöndíjat irányoztunk elő, havi 15.000,00 dinár összegben.


A pályázati résztvevők zenei tehetségét és művészetismeretét, az ösztöndíjaknak a fiatalok énekművészetének előmozdítását támogató  újvidéki Melanija Bugarinović és leánya Mirjana Kalinović-Kalin alapból való odaítélése pályázati eljárásának lefolytatásával megbízott szakbizottság bírálja el, a 2009/2010-es tanévben nyilvános hangpróbán 2009. október 21-én 12.00 órakor, a Művészeti Akadémia épületében Újvidéken, a Đura Jakšić 7 szám alatt (Multimediális központ-földszint).

A jelöltek betűrendben lépnek föl. 


Az ösztöndíjak odaítéléséről szóló határozatot a szakbizottság véleménye alapján az alap igazgatóbizottsága hozza meg.


Az érdekelt jelöltek a bejelentőket a Városi Művelődési Igazgatóság Žarko Zrenjanin 2 szám alatti III. emeleti 71.sz. irodájában beszerezhető űrlapon nyújthatják be.  A pályázati bejelentők 2009. szeptember 18-ától október 18-áig adhatók át. 

A jelöltek a bejelentőhöz mellékelik a választott programot, a bizonylatot, hogy a jelölt az újvidéki zeneiskola tanulója, vagy az újvidéki Művészeti Akadémia rendes hallgatója, a a szólistával, a szólóénekesekkel tartott hangversenyekről szóló bizonylatot, a pianisták-korrepetítorok pedig a Nyugdíj és rokkantsági biztosítási alap törzsnyilvántartási kivonatát is – Újvidék (Žitni trg/Búza tér 1 sz., ügyfélszolgálati terem – 2sz. tolóablak, munkanapon 8.00 órától 13.00 óráig).


Az újvidéki Zeneiskola tanulóinak a programja

· egy nagymester kompozíciója

· egy szabad választású kompozció
Az újvidéki Művészeti Akadémia hallgatóinak programja

· egy nagymester kompozíciója
· egy saját választású szólóének

· egy saját választású operaária

Pianisták-korrepetítorok programja

· két zongorakíséret szólamra és zongorára írt darabokra.

A hangpróbát a bejelentett kompozíció szólistával való előadása képezi.

A bejelentőket a szükséges dokumentávióval együtt a Városi Művelődési 
Igazgatóságon kell átadni, Újvidék, Žarko Zrenjanin 2 sz., III. Emelet, 71 sz. Iioda.


A pályázati résztvevővel, aki ösztöndíjat kap, szerződéskötésre kerül sor az ösztöndíj odaÍtéléséről.

A pályázat 2009. szeptember 18-án jelenik meg, az újvidéki Isidor Bajić Zeneiskola  és az újvidéki Művészeti Akadémia hirdetőtábláján, valamint Újvidék város w.w.w.gradnovi sad.org.yu. internetes oldalon.
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