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Na osnovu ~lana 31. stav 2. Odluke o pravima na finansijsku podr{ku porodici sa decom ("Slu`beni list Grada Novog Sada", br. 30/10, 45/10 i 10/12), Gradska uprava za socijalnu i de~iju za{titu,  raspisuje
JAVNI KONKURS
za dodelu sredstava iz buxeta Grada Novog Sada za 2013. godinu
za organizaciju manifestacije "De~ja nedeqa" na teritoriji Grada Novog Sada 
I. Raspisuje se Javni konkurs za dodelu sredstava iz buxeta Grada Novog Sada za organizaciju manifestacije "De~ja nedeqa" na teritoriji Grada Novog Sada, koja se organizuje svake godine, u prvoj nedeqi oktobra, radi podsticawa i organizovawa raznovrsnih kulturno-obrazovnih, rekreativnih i drugih manifestacija posve}enih deci, i preduzimawa mera za unapre|ivawe dru{tvene brige o deci i porodici.
II. Sredstva za realizaciju programa iz ta~ke  I. ovog javnog konkursa, obezbe|ena su Odlukom o buxetu Grada Novog Sada za 2013. godinu ("Slu`beni list Grada Novog Сada", br. 55/12 i 34/13 ), u ukupnom iznosu od 1.600.000,00 dinara.
III. Pravo u~e{}a na Javnom konkursu imaju ustanove, organizacije i udru`ewa ~ije je sedi{te na teritoriji Grada Novog Sada, i ~iji ciqevi osnivawa su u oblasti socijalne i de~ije za{tite, razvijawa i promovisawa de~ijeg stvarala{tva i sl.
IV. Prijava na Javni konkurs se mo`e preuzeti na internet prezentaciji Grada Novog Sada (www.novisad.rs) ili u Gradskoj upravi za socijalnu i de~iju za{titu, Novi Sad, @arka Zrewanina 2, kancelarija 46, II sprat.
V. U~esnik Javnog konkursa, na obrascu prijave, podnosi program koji sadr`i:
1. Op{te podatke o podnosiocu prijave programa: 
· naziv, sedi{te, mati~ni broj, poreski identifikacioni broj i {ifru delatnosti, 
· podatke o osobi odgovornoj za realizaciju programa,
· druge podatke u skladu sa obrascem prijave.

2. Op{te podatke o programu:

· naziv programa, zna~aj programa, ciqevi programa,

· podaci o socijalnoj grupi na koju se program odnosi, i o~ekivani rezultati u pogledu poboq{awa kvaliteta `ivota socijalne grupe na koju se program odnosi,
· osnovne aktivnosti, broj u~esnika, vreme i mesto realizacije,
· partneri na sprovo|ewu programa i wihov doprinos realizaciji programa.
3. Finansijski plan - buxet programa:

· pregled pojedina~nih tro{kova koji se predvi|aju programom, sa iznosom sredstava neophodnih za realizaciju aktivnosti i specifikacijom iznosa sredstava iz sopstvenih prihoda, sredstava iz buxeta Grada Novog Sada i drugih izvora.
4. Druge podatke u skladu sa obrascem prijave na javni konkurs.

VI. Prijava na Javni konkurs sadr`i slede}u konkursnu dokumentaciju:
· Obrazac prijave na konkurs,
· Overenu fotokopiju osniva~kog akta (statuta), u~esnika konkursa sa ozna~enim ciqevima radi kojih je osnovan ( za u~esnike koji prvi put konkuri{u na Javni konkurs kod ove Uprave )

· Fotokopiju finansijskog izve{taja u~esnika konkursa dostavqenog nadle`nim dr`avnim organima za prethodnu godinu.
VII. Prijave na Javni konkurs se podnose u zatvorenoj koverti u pisarnici  Gradske ku}e, Trg slobode 1, Novi Sad.
VIII. Prijave na Javni konkurs se podnose od 12. avgusta  2013. godine do  30. avgusta  2013. godine.
IX. Neblagovremene i nepotpune prijave, prijave poslate faksom ili elektronskom po{tom, kao i prijave koje nisu overene pe~atom i potpisom ovla{}enog lica i koje nisu u skladu sa konkursnom dokumentacijom ne}e se razmatrati.
X. Konkursna dokumentacija se ne vra}a.
XI. Postupak Javnog konkursa sprove{}e Komisija za stru~nu procenu i izbor programa organizovawa manifestacije "De~ja nedeqa" na teritoriji Grada Novog Sada, koju je obrazovalo i imenovalo Gradsko ve}e  Grada Novog Sada. 
XII. Kod ocewivawa programa prispelih po ovom konkursu, Komisija za stru~nu procenu i izbor programa organizovawa manifestacije "De~ja nedeqa" na teritoriji Grada Novog Sada, rukovodi}e se slede}im kriterijumima i prioritetima u oblasti socijalne i de~ije za{tite u Gradu Novom Sadu, i to :
· прецизно наведени учесници и план активности,
· постојање јасно формулисаних циљева и циљне групе,
· постојање повезаности циљева и активности,
· постојање капацитета и искуства учесника конкурса за реализацију активности из програма,
· економичност буџета програма,
· усклађеност предложеног буџета програма са планираним активностима,
· допринос програма унапређењу стања у области у којој се програм реализује,
· законитост коришћења средстава из буџета Града Новог Сада учесника конкурса, за програме који су реализовани у години која претходи години у којој се расписује јавни конкурс,
· број деце - учесника програма и обухваћеност различитих узрасних и друштвених група деце (како културних и етничких, тако и социјално осетљивих група као што су деца са сметњама у развоју, ромска деца...),
· промоција развијања вештина и талената код деце, и подстицање стваралаштва свих група деце,
· промоција превенције породичног насиља, насиља над децом и безбедног окружења, 
· усмереност садржаја предложених програма на вредности мултикултуралности и инклузије и на развијање еколошке свести код деце,
· заступљеност међусекторске сарадње у организацији и реализацији програма 

(удружења грађана,  установе,  појединци,  и други),
· примереност и приступачност простора за реализацију  програма, 
· стварање подстицајне средине дружењем деце са познатим ствараоцима из различитих области живота и рада, (културе, спорта, науке, разних заната и других  делатности), 
· временска одрживост програмских активности, стварање и усвајање нових вредности,

· отвореност и доступност деци јавних институција из разних делатности

(култура, образовање, здравство, спорт, социјална заштита, запошљавање ...)

Листа програма за организацију манифестације "Дечја недеља" на територији Града Новог Сада, објавиће се на званичној интернет презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs).
Учесници конкурса имају право да, у року од три дана, од дана објављивања листе програма, изврше увид у поднете пријаве на јавни конкурс, односно имају право приговора.

Одлуку о приговору доноси Комисија за стручну процену и избор програма организовања манифестације "Дечја недеља" на територији Града Новог Сада, у року од 15 дана од дана његовог пријема, и одлука Комисије је коначна.  
XIII. Komisija iz ta~ke XI. ovog javnog konkursa је дужна да у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава на конкурс, достави Градској управи извештај о спроведеном поступку конкурса. Пре достављања извештаја Комисија може да предложи учеснику конкурса измене програма, у погледу садржаја, извођача или средстава за реализацију програма.

По пријему извештаја Комисије, Градска управа доставља Градоначелнику Града Новог Сада предлог програма, организатора манифестације, као и износ средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију програма.


Градоначелник одобрава програм и утврђује износ средстава за његову реализацију. 

XIV. Укупно одобрена средства за реализацију програма преносе се организатору, на основу уговора који са организатором закључује начелник Градске управе.
XV. Организатор је дужан да у року од 30 дана од дана реализације програма за који су одобрена средства из буџета Града Новог Сада, поднесе Градоначелнику и Градској управи извештај о његовој реализацији.
XVI. Javni konkurs objaviti u "Slu`benom listu Grada Novog Sada".
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