РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                                

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА                      

ГРАД НОВИ САД                                                                                          
ГРАДСКА УПРАВА ЗА КУЛТУРУ   
                                     

Број:   Х-4-2/16-31                                                                                                             

Дана:  25. фебруара 2016. године
НОВИ САД

На основу члана 27. Закона о јавном информисању и медијима („Сл. гласник РС", бр. 83/14,  58/15 и 12/16-аутентично тумачење), Уредбе о правилима за доделу државне помоћи („Службени гласник РС“, бр. 13/10, 100/11, 91/12, 37/13, 97/13 и 119/14), чл. 32, 37. и 38. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, („Сл. гласник РС", бр. 126/14), члана 16. Одлуке  о градским управама Града Новог Сада (Службени лист Града новог Сада", бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10, 60/10 и 69/13) и Закључка Градоначелника Града Новог Сада број 6-3/2016-24-II од 05.02.2016. године, в.д. начелника Градске управе за културу, доноси
РЕШЕЊЕ 

о додели средстава на основу појединачног давања Новосадској ТВ ДОО Нови Сад у 2016. години
Одобравају се средства за суфинансирање пројеката производње медијских садржаја из области јавног информисања у 2016. години, Новосадској ТВ ДОО Нови Сад, Нови Сад у износу од 1.000.000,00 динара за реализацију пројекта „Дан Града Новог Сада“.

Пренос одобрених средстава, вршиће се у складу са Правилником о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања ("Службени гласник РС“, број 126/14), а на основу Одлуке о буџету Града Новог Сада за 2016. годину (“Службени лист Града Новог Сада”, број 62/15), у оквиру раздела 12, глава 12.01 - Градска управа за културу, функција 830 - Услуге емитовања и штампања, Програм 0602, Програм 15: Локална самоуправа, Програмска активност 0602-0006, ПА: Информисање,  са буџетске позиције 401, економска класификација 454 – Субвенције приватним предузећима, извор финансирања 01, а по Финансијском плану прихода и примања и расхода и издатака Градске управе за културу за 2016. годину, са позиције 401.01, економска класификација 4541- Текуће субвенције приватним предузећима, након закључења уговора између Града Новог Сада - Градске управе за културу и Носиoца пројекта - Новосадска ТВ ДОО Нови Сад. 

Новосадска ТВ ДОО Нови Сад поднела је појединачну пријаву Градској управи за културу Града Новог Сада, 11. јануара 2016. године.

Средства се одобравају за информисање о актуелним темама, које су од изузетног значаја за грађане Новог Сада, односно за реализацију пројекта „Дан Града Новог Сада“-информисање о обележавању Дана Града.

 Ово решење је коначно. 
Образложење:

 
В.д. начелника Градске управе за културу, на основу члана 27. Закона о јавном информисању и медијима, Уредбе о правилима за доделу државне помоћи, чл. 32, 37. и 38. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања, члана 16. Одлуке  о градским управама Града Новог Сада и Закључка Градоначелника Града Новог Сада бр. 6-3/2016-24-II од 05.02.2016. године, доноси Решење о додели средстава на основу појединачног давања.

          Пријаву за појединачно давање поднела је Новосадска ТВ ДОО Нови Сад, 11. јануара 2016. године, са предлогом пројекта „Дан Града Новог Сада“, што је в.д. начелника размотрио на основу критеријума утврђених чл. 36. Правилника о суфинансирању пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања и донео Решење као у диспозитиву.
УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог Решења може се покренути управни спор пред Управним судом у року од 30 дана од дана достављања Решења.

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:
   1. Новосадској ТВ ДОО Нови Сад

   2. архиви
                                                                                    В.Д. НАЧЕЛНИКА 
                                                                                   Весна Срданов с.р.
