На основу члaна 36. став 7, а у вези са ставом 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12)

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ГРАД НОВИ САД

СЛУЖБА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ

21000 Нови Сад, улица Жарка Зрењанина број 2
о б ј а в љ у ј е

ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА 

БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
(шифра: ПП-У-7/2014)
Назив Наручиоца: Служба за заједничке послове Града Новог Сада
Адреса: Жарка Зрењанина 2, Нови Сад

Интернет страница наручиоца: www.novisad.rs
Врста наручиоца: орган локалне самоуправе

Предмет набавке: услуге - проширење постојећег програмског пакета за израду и анализу буџета Града, према спецификацији и карактеристикама прецизираним у конкурсној документацији.
Назив и ознака из општег речника набавке: Услуге израде софтвера - 72262000. 
Основ за примену преговарачког поступка и разлози који оправдавају његову примену: Наручилац спроводи преговарачки поступак без објављивањем позива за подношење понуда, у складу са чланом 36. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама. Разлог за спровођење преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда садржан је у чињеници да је због техничких, односно уметничких разлога предмета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку може извршити само одређени понуђач. Наручилац је, дана 05. новембра 2014. године, доставио Управи за јавне набавке Захтев за мишљење о основаности примене преговарачког поступка број 222/2014, а потпом Допуну захтева дана 01. децембра 2014. године број 236/2014, на који је добио позитивно мишљење, број 404-02-4022/14 од 12. децембра 2014. године.
Назив и адреса лица којима се упућује позив за подношење понуда: „ComDatа“ Д.О.О. Каћ, Светосавска 145, Каћ, матични број: 08392609, ПИБ: 101690353.
