На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (”Службени гласник РС”, број 124/12), дана 29.01.2014. године, Комисија за јавну набавку сачињава

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА II У ВЕЗИ 

СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ 

у отвореном поступку јавне набавке, за јавну набавку добара - електрична енергија за јавно осветљење, јавна набавка број 5-Д/2013

I Питање заинтересованог лица

1.   ПЕРИОД ИСПОРУКЕ
У поглављу 3, страна 4 и у члану 3 модела уговора, за период испоруке је наведено следеће: „Период испоруке: од дана закључења уговора до испоруке 4.963.415 кwх, од 00:00 до 24:00“.
Тако дефинисан период испоруке је у супротности са наведеним у истом поглављу 3 за процењене колидне, где стоји: »Укупно ргосепјепа потрошња јавног осветљења за Град и наведена приградска насеља, у наведеном оериоду, износи: 4.512.196 кWх«.
Чињеница је је, да се приликом промене снабдевача поступа по Правилима о промени снабдевача, донета од стране Агенције за енергетику Републике Србије, по којима тренутак промене снабдевача одређује надлежни оператор система, у вашем случају оператор дистрибутивног система (ОДС) ПД Електровојводина Нови Сад.
Поред тога, период Испоруке није прецизно дефинисан, јер тражи да се испорука електричне енергије заврши са 24-тим сатом неодређеног датума у количини 4.963.415 кWh.
Нешто тако се не може захтевати, јер испорука електричне енергије је континуиран процес, па се испорука не може одвијати до неке одређене количине, као за робу, која има залихе. Такође, практично је немогуће да поступак промене снабдевача прати количине испоручене ел. енергије у износу од 4.963.415 kWh.
Сагласно наведеном, за период испоруке се може захтевати од дана закључења уговора односно од тренутка промене снабдевача до тачно наведеног дана престанка, а никако завршетак периода испоруке везивати на процењену количину испоруке.
2.    РИЗИК ПРЕНОСА И ИСПОРУКЕ ЕЛЕКТРИЦНЕ ЕНЕРГИЈЕ
У пoглaвљу 7 Moдeл угoвoрa, стрaнa 20 члaн 4. први стaв мoдeлa угoвoрa je зaписaнo „Снабдевач снoси свe ризикe, у вeзи сa прeнoсoм и испoрукoм eлeктричнe eнeргиje дo мeстa испoрукe Купцa“.
Сaглaснo Прaвилимa o рaду тржиштима електричне eнeргиje („Службени Глaсник" брoj 120/2012), Прaвилимa o рaду прeнoснoг систeмa и измeнaмa и дoпунaмa Прaвилa o рaду прeнoснoг систeмa (Службени Глaсник" брoj 3/2012) и Прaвилимa o рaду дистрибутивнoг систeмa Зaкoнa o eнeргeтици ("Службени глaсник Рeпубликe Србиje", бр. 57/2011, 80/2011-испр.93/2012 и 124/2012) и Урeдбe o услoвимa испoрукe и снaбдeвaњa електричном eнeргиjoм ("Службени глaсник Рeпубликe Србиje", бр. 63/2013), кojи важе нa пoдручју тржишта електричном eнeргиjoм зa нивo квaлитeтa испоручене електричне eнeргиje, сигурнoст испoрукe и кoнтинуирaнoст тe пoуздaн рaд систeмa je задужен Oпeрaтoр прeнoснoг и дистрибутивнoг систeмa. Самим тиме ризик испоруке није одговорност снабдевача него искљуциво оператора преносног и дистрибутивног система и зато наведена одредба не одговара задужењима, одређеним Законом о енергетици и подзаконским актима, који темеље на наведеном закону.
Предлажемо брисање одредбе првог става члана 4 модела уговора.
I Одговор Комисије: 
Узевши у обзир ваше сугестије и објективне околности конкурсна документација ће бити измењена и допуњена. 
У вези са "ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА II КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ДОБАРА – ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА ЗА ЈАВНО ОСВЕТЉЕЊЕ, Јавна набавка број 5-Д/2013“, Наручилац ће сачинити Пречишћен текст II Конкурсне документације и објавити га на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.
Пожељно је да понуђачи своје понуде доставе на обрасцима из Пречишћеног текста II Конкурсне документације. 
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
